



第九届中韩质量科学研讨会在东北大学召开（图）

<http://www.firstlight.cn> 2010-08-29

由国家自然科学基金委、韩国国家研究基金会主办，东北大学、中原工学院、天津大学承办的第九届中韩质量科学研讨会（The 9th Sino-Korea Symposium on Quality Science）于2010年8月10日-12日在东北大学隆重召开。

中韩质量科学研讨会是由国家自然科学基金委和韩国国家研究基金会联合资助，由中国和韩国双方轮流承办的系列会议。此系列会议每年资助中国和韩国双方科学家各二十名左右参加会议。此前，第一届至第八届中韩双边质量研讨会已分别在中国郑州、韩国汉城、中国上海、韩国济州、中国重庆、韩国庆州、中国杭州和韩国釜山成功举办。本次会议的主题为质量管理与科学发展（Quality Management & Scientific Outlook of Development）。

2010年8月11日上午，会议开幕式在汉卿会堂蔡冠深报告厅举行，河南省副省长徐济超、国家自然科学基金委管理学部副主任张维、东北大学校长赫冀成、韩国质量协会前会长Sung Hyun PARK、韩方代表主席Tai Kyoo.KIM、东北大学信息学院院长刘建昌、东北大学科技处副处长刘海波出席了开幕式。会议由唐加福教授主持，赫冀成校长、徐济超副省长、韩方代表主席Tai Kyoo.KIM、张维副主任先后致辞。与会中韩代表及系统工程研究所老师、在校研究生参加了开幕式。

会议期间，韩方质量领域专家Sung Hyun PARK和天津大学的何桢教授分别作了主题报告。同时，来自韩国首尔国立大学、Nemo Sigma 集团等知名高校和企业的韩国质量专家与来自国内的天津大学等国内专家分别就质量管理与工程、知识管理、技术创新、6西格玛管理、生产力改进、质量评价以及电子商务质量等领域进行了深入广泛的学术交流和讨论。

会议期间，学校党委孙家学书记会见并宴请了徐济超副省长和张维主任，信息学院刘建昌院长代表学院宴请了与会代表。

[存档文本](#)